

# 控制11家涉黄KTV获利6589万 28人涉黑团伙被一锅端

采取强奸、寻衅滋事、非法拘禁等犯罪手段控制并强迫卖淫，直接控制11家涉黄KTV，累计非法获利6589万余元。在沈阳警方组织大量警力调查侦破，将以38岁男子孙某为首的黑社会性质团伙一举端掉。

目前，沈阳康平县人民法院已对该涉黑案件的被告人进行一审开庭审理和宣判。首犯孙某数罪并罚，被判处有期徒刑二十三年，并处没收个人全部财产。

2019年1月，沈阳市公安局接到群众举报称，一个以孙某为首的违法犯罪团伙涉嫌组织卖淫犯罪。接到案件线索后，沈阳康平县公安

局展开侦查工作。办案民警发现该团伙除涉嫌组织卖淫犯罪外，还涉嫌强迫卖淫、寻衅滋事、非法拘禁等违法犯罪行为。

经工作查明，孙某等人先后在11家涉黄场所内组织卖淫活动，并在经营过程中纠集招募刑满释放、社会闲散人员为其管理场所、充当打手，逐步形成了以孙某为首的犯罪团伙。

该团伙采取强奸、寻衅滋事、非法拘禁等犯罪手段控制并强迫他人卖淫，从中牟取不当利益。同时，还通过以商养黑、以黑护商的组织运行模式，逐步将团伙发展成为人数众多、层级清晰、结构稳定、分工明确的黑社会性质犯罪组

织。

经核查，该组织控制下的11处涉黄KTV场所累计非法获利6589万余元。

2019年11月，在掌握大量证据的基础上，警方对该犯罪团伙实施收网。沈阳市公安局组织刑侦禁毒局、治安管理局、康平县公安局多警联动，在孙某等人经营的多家涉案场所将主犯孙某、62岁男子孙某某、63岁女子李某某等27名犯罪嫌疑人抓获。同时，一举抓获涉嫌卖淫、嫖娼的违法嫌疑人72人。

2020年2月19日，孙某等犯罪嫌疑人被康平县人民检察院依法批准逮捕。7月2日，潜逃

至鞍山市的犯罪嫌疑人王某被警方抓获。至此，该犯罪团伙的28名涉案犯罪嫌疑人悉数到案。

9月9日，康平县人民法院依法对孙某涉黑一案审理完毕，并于9月14日对该团伙中涉黑犯罪嫌疑人进行一审宣判：首犯孙某数罪并罚，被判处有期徒刑二十三年，并处没收个人全部财产；李某某被判处有期徒刑十四年；孙某某被判处有期徒刑九年；其他人员分别被判处有期徒刑二年六个月至九年不等刑期，并处罚金。同时，责令孙某、李某某上缴违法所得6132万元。

辽沈晚报记者 吕洋

## 偷炭男“扫货”一条街 网友：这是要开串店吗？

连日来，沈阳市铁西北一中路上的饭店苦不堪言，店旁的库房屡屡被盗，木炭、烧烤炉、风机、调味品等等，都成了小偷盗窃的目标。

有网友调侃说，盗窃这些东西，是要自己开串店啊！

昨日下午，经营串店的魏女士找到被盗一事仍然愤愤不平，“这盗贼胆也太大了，专盯着我们这一条街偷，这四天时间，至少五家店被偷。”

这五家店都不是经营传统中餐的，有串店、烧烤店和火锅店。

“从7日早上就有被偷的，当时我也没太当回事，没想到，8日我家就被盗了，损失一千多块钱啊。”一位店主说。

商家的监控录像记录了男子盗窃的过程。

8日5时14分，男子来到魏女士经营的“美至串咖”库房门前，从袖中拿出一根长约20厘米的铁棍，左撬右压，半分钟不到，门锁开了。从库房内搬出木炭装上电动车，随后离开。

5时53分，男子再次出现。这时天已经亮了，视频愈加清晰：男子中等身材，戴黑色鸭舌帽，穿绿色外套，黑色运动裤；骑黑粉双色电动车，前有车筐，后车架安有方便装货的两块木板。

男子打开库房，经过数次搬运，后架装

了8箱木炭，踏板上放了一个1米长的烤串炉和3箱炭，车筐内还装了一个风机，整个电动车装得满满的，只留下车座能放下屁股的地儿。5时58分，“收获满满”的男子扬长而去。

11日上午9时许，孟记串店的石先生到店后发现自家的库房被盗，丢失十余件木炭和一个液化气罐。

隔壁的火锅店损失更大，火锅底料等物品丢失，价值达3000余元。

石先生查看公共视频后发现，凌晨3时30分许，一名男子骑电动车先撬开隔壁店的仓库装满车后离开，半小时后返回，“又开始偷我家，从偷盗者的身高外形以及车辆等信息分析，这个人就是前几天偷盗其他店木炭的盗贼，从他偷盗时的熟悉程度以及行为举止，很有可能是个老手”。

昨日，“美至串咖”店主魏女士称，因为这条街以烤串和火锅为主，每家都在店面的角落里设有装炭的库房，而这盗贼不偷主店，专偷库房，这一点让她摸不透。

“因多家串店被盗，现在弄得我们都不敢上太多货了，只能少量进炭，成本也增加了许多。”魏女士说。

有网友分析后，调侃说，“‘扫货’一条街，这是要自己开串店吗？”

目前，警方已介入调查。

辽沈晚报记者 金国建



监控视频拍下小偷作案过程。

视频截图

## 牙掉了，拖着不修复行不行？

本期客座专家：王宏洲

全国连锁口腔机构

——沈阳康贝佳口腔种植副院长、种植专家组骨干成员

擅长项目

微创即刻种植；  
ALL-ON-4半口/全口无牙颌种植修复；  
骨量不足、疑难病例种植；  
上颌开扩、骨劈开技术；  
数字化导板种植。

### 牙掉了必须修复吗？

王宏洲副院长：人们的牙列是一个整体，每一颗恒牙都有其作用，当牙齿脱落后的直接妨碍咀嚼之外，拖延不补极易引发牙周病、加速健康牙齿的脱落；长期、多颗牙齿缺失，还会加重消化系统的负担，医学研究表明，缺牙可导致全身系统性疾病发病率明显提高，因此，牙齿一旦缺失应尽快进行修复，恢复口福的同时，也可避免缺牙引发的健康危机。

### 如何健康地修复缺失牙？

王宏洲副院长：修复缺失牙的方式主要有3种，但活动假牙、烤瓷牙对口内软组织和健康邻牙都有较大的伤害，也正是如此，活动假牙和烤瓷牙的使用寿命会随着健康邻牙受累松动而无法长久。综合来看，口腔医生们更推荐通过种植牙来修复缺失牙，种植牙会将种植体植入牙槽骨充当牙根，不依赖健康邻牙的支撑，就可以恢复坚固有力的牙齿，是一种健康、长久的缺失牙修复方式。

### 种牙有年龄限制吗？

王宏洲副院长：只要口腔条件和身体

条件允许的成年人，都可以接受牙齿种植，而且随着医学水平的进步，种植牙的各种条件限制也日趋宽松，在实力较强的口腔机构，绝大多数人都可种牙。虽然如此，牙槽骨条件越好，种植的难度就越低、种植费用也相对较低，所以，牙齿缺失后及时种植，可有效避免牙槽骨流失，降低日后种植的难度和费用。

### 种植手术遭罪吗？

王宏洲副院长：种植手术对口腔医生的技术、经验都有很高的要求，但对种牙的患者来说却是比较轻松简单的。一方面，种植手术是在局部麻醉下进行的，通过先进诊疗设备的辅助，手术操作精微可视、舒适无痛，平均植入一颗种植体只需5分钟左右；另一方面，随着种植技术的进步，即便是半口、全口牙齿缺失，也可以只植入4-8颗种植体来恢复完整的牙列，与传统缺一种一的方式相比，可大大减轻患者的身体负担。

### 口福收获季，寻找缺牙人！

●全口、半口、多颗、单颗牙齿缺失或假牙不好用者，可领取每颗3900元-9300元种植牙补贴；参与“口福大使计划”再得高额减免！

●本周沈阳康贝佳种植副院长王宏洲、慕林林亲诊，每天前20名预约就诊，可免费享受千元爱牙大礼包！

 (024)31213333

院址：沈河区万柳塘路109号（南塔客运站旁）  
沈河医广【2019】第12-23-01号

## 高速上司机突发疾病 民警接求助紧急送医

一男子独自从黑龙江开车运货，在高速上行驶时突感不适。他坚持驶出高速后仍感觉头晕迷糊，于是向警方求助，赶到的民警把他送到医院。

昨日，葫芦岛市公安局笊篱头子边防派出所教导员于男说，由于处置及时，货车司机得到了及时救助。

前日下午4时许，葫芦岛笊篱头子边防派出所接到一名外地货车司机李某的报警，称其驾驶的货车停在派出所辖区北港街道营盘村附近，由于身患疾病，不能继续驾驶车辆，请求警方予以帮助。

笊篱头子边防派出所民警哈雷、刘文浩迅速前往现场。由于报案人患病无法下车，周围没有明显的建筑物也没有行人经过，无法提供具体的停车地点。民警刘文浩耐心引导其对周围环境进行描述，快速确定了停车地点并赶到了现场。

据了解，货车司机李某46岁，是从黑龙江省鹤岗市过来，他驾驶货车在高速公路上途经葫芦岛路段时突感身体不适，于是立即驾车下了高速。但是，尽管经过了休息，李某仍感觉头晕迷糊，担心出意外不敢继续开

车。由于车上只有李某一人，加之所拉的货物价值比较高，李某担心货物损坏或丢失，于是报警求助。

民警向派出所值班领导汇报情况后，教导员指示民警核实李某有无发热、咳嗽症状，近期有无新冠肺炎疑似病例接触史并确认其行程。在排除李某患新冠肺炎后，民警得到了李某的同意，联系到一名货车驾驶员，将车辆驾驶到派出所内，以保证车上货物安全。同时，民警刘文浩拨打了120，并告知急救中心李某所在的位置。在李某被急救车送往医院后，民警才离开现场。

事后，民警哈雷多次和李某取得联系，告知车辆已经在派出所停好，让其放心看病。民警还向李某表示，在看病过程中如遇困难，派出所会提供力所能及的帮助。次日在病情稍有好转后，李某和家属赶到派出所将货车开走。事后，民警婉拒了李某任何形式的酬谢。

李某对公安民警称赞不已：“你们如此关心一个突发疾病的外乡人，跑前跑后帮忙又送医，帮我脱险，真是太谢谢了！”

辽沈晚报特派葫芦岛特约记者 靳诗宇